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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.09.2010 20:38:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 25.09.2010 00:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185138/answer/185139




B cnepMorpamMe He BCe OKa3aTesu B IIpefieniaX HOPMEL. ClenyeT BHIIOHUTH TIOBTOPHYIO
cIiepMorpaMmy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu A7 UCKII0UeHus omu0ky nabopatopun). Ecnu
M3MEHEHUS COXPAHSTCS, TO HE0OXOOUMbI OCMOTP ¥ 00C/iefoBaHNE Y aHAPOJIOTa [JIs1 BLISICHEHUS
IPUYMHB U3MEeHEeHU! U nogbopa ieueHus.



